Blatt 1.3

‚Lösungen’ zum Fragebogen 1.1
Frage 4:
Aus den theoretischen Wahrscheinlichkeiten für die einzelnen Ereignisse  kann auf die zu erwartende Anzahl der S geschlossen werden:

	Anzahl x der richtigen Antworten  
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	W  für genau x richtige Antworten
	0,0010


	0,0098
	0,0439
	0,1172
	0,2051
	0,2461
	0,2051
	0,1172
	0,0430
	0,0098
	0,0010

	Zu erwartende Anzahl der S mit x richtigen Antw.
	0
	1
	4
	12
	20/21
	25
	20/21
	12
	4
	1
	0
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Frage 1:  mindestens fünf Antworten richtig:    62/63
 
Frage 2:  weniger als 9 Antworten richtig:             99
Frage 3:  keine Antwort richtig:                               0    
Frage 5:     W für genau   5 von 10 Fragen: 0,2461
                   W für genau 10 von 20 Fragen: 0,1762    
1.       genauso groß       f 

2.       größer                 w   
3.       kleiner                 f 
Frage 6:
	Anzahl x der richtigen Antworten  
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	W  für genau x richtige Antworten
	0,0390

	0,1561
	0,2731
	0,2731
	0,1707
	0,0683
	0,0171
	0,0024
	0,0002


Die W, eine 4 oder besser zu schreiben, beträgt  
w ( E ) = 0,0683 + 0,0171 + 0,0024 + 0,0002 = 0,0880   = 8,8%
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